

MRテキスト2018

医薬品情報

正誤表

(2020年6月)

頁	掲載箇所	誤	正
46	右の下から10行目	点眼剤に、	点眼剤には、
76	左の上から16行目	このような拮抗様式を受容体における拮抗と区別して、生理的拮抗と呼ぶことがある	削除
106	冒頭の上から5行目	重篤副作用総合対策委員会	重篤副作用総合対策検討会
106	右の上から11行目	独立行政法人医薬品医療機器総合機構法	独立行政法人医薬品医療機器総合機構法第4条10項
107	左の下から6行目	出来事	出来事（事象）
107	右の下から5行目	受容体（レセプター）に	受容体に
110	左の上から18行目	安全性速報（ブルーレター）として 通達される	安全性速報（ブルーレター）として 伝達される
112	右の下から7行目	吸収速度は上がる	吸収速度が上がる
137	右の上から4行目	適応症（疾病）	適応疾患
165～185	「第6章 医療用医薬品添付文書」を「MRテキスト2018 医薬品情報 第6章」追補に差し替える。本追補は購入の上、ご参照ください。		
第6章追補* p.10	右の上から1行目	後発医薬品およびバイオ医薬品の	後発医薬品の

*「第6章 医療用医薬品添付文書」（p.165～185）は、2019年6月、追補に差し替えました。「MRテキスト2018 医薬品情報」第6章追補を購入の上、ご参照ください。